
NOVATOR PHARMA

Дієтична добавка
(FERNICSIL)

30 таблеток вкритих гастрорезистентною оболонкою
1 ТАБЛЕТКА МАСОЮ 1040 мг МІСТИТЬ: 
Заліза глюконат  350 mg (мг)
Вітамін С  60 mg (мг)
Фолієва кислота  400 mcg (мкг)
Вітамін В12 30 mсg (мкг) 
СКЛАД: мальтодекстрин, заліза глюконат, мікрокристалічна целюлоза, 
кроскармелоза натрію, вітамін С (aскорбінова кислота, етилцелюлоза), оболонка 
(етилцелюлоза, тригліцериди середнього ланцюга, олеїнова кислота, гідрохлорид 
амонія, натрію альгінат, гідроксипропілметилцелюлоза), кремнію діоксид, магнію 
стеарат, стеаринова кислота, гліцерин, фолієва кислота, вітамін В12.
ПОЖИВНА (ХАРЧОВА) І ЕНЕРГЕТИЧНА ЦІННІСТЬ (КАЛОРІЙНІСТЬ) НА 100 g (г): 
білки - 2.8 g (г), вуглеводи - 32.25 g (г), жири - 3.2 g (г); 687.5 kJ (кДж) / 164.45 kcal 
(ккал).
НА 1 ТАБЛЕТКУ: білки - 0.027 g (г), вуглеводи - 3.4 g (г), жири - 0.032 g (г); 7 kJ (кДж) 
/ 1.67 kcal (ккал).
РЕКОМЕНДАЦІЇ ПО ВИКОРИСТАННЮ: може бути рекомендована лікарем для 
використання в раціонах дієтичного харчування як джерело вітамінів, біологічно 
активних речовин з метою загального зміцнення організму і створення 
оптимальних дієтологічних умов функціонування нервової, кровотворної 
системи для стимуляції гемопоезу та профілактики дефіциту заліза і вітамінів. 
Профілактика латентного дефіциту заліза (ЛДЗ) та клінічно вираженого 
дефіциту заліза, дефіциту заліза і фолієвої кислоти у період до вагітності, під час 
вагітності та у період годування груддю.
СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА ДОБОВА ДОЗА: При лікуванні 
- 1 таблетка 2 рази на добу; профілактика - 1 таблетка 1 раз на добу, в період 
лактації по 1 таблетці 1 раз на добу протягом всього періоду. Курс лікування: до 
нормалізації рівня Hb з подальшим прийомом 1 таблетки на день протягом 1-3 
міс. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Добавку дієтичну не слід 
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ РЕКОМЕНДОВАНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ЛІКАРЯ.
ПРОТИПОКАЗАННЯ: Індивідуальна непереносимість препарату та підвищена 
чутливість до окремих його компонентів. Гемолітична анемія, гемосидероз, 
гемохроматоз, апластична анемія.
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРИ ВИКОРИСТАННІ: В період вагітності та годування груддю, 
дітям застосування препарату можливе. Дуже рідко можуть спостерігатися 
нудота, блювання, біль в обл. шлунка, запори або діарея.
ФОРМА ВИПУСКУ: В картонній упаковці 2 блістери по 15 таблеток.
УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в упаковці виробника при температурі не вище 
25°С, у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.
ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ: 3 роки від дати виробництва. Не застосовувати після 
закінчення терміну придатності.
ДАТА ВИРОБНИЦТВА / НОМЕР ПАРТІЇ ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.
ШТРИХ КОД ЕАN: зазначено на упаковці. 
ДІЄТИЧНА ДОБАВКА. 
НЕ МІСТИТЬ ГМО.
ПРОДУКТ КОМПАНІЇ «NОVАТОR PHARMA» Великобританія. 
ВЛАСНИКОМ ТОРГОВОЇ МАРКИ Є КОМПАНІЯ «NОVАТОR PHARMA» 
Великобританія. 
НАЙМЕНУВАННЯ ТА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ІМПОРТЕРА (ПРИЙНЯТТЯ 
ПРЕТЕНЗІЙ ВІД СПОЖИВАЧІВ): ТОВ «НОВАТОР ФАРМА» - Україна, 04071, м. Київ, 
вул. Ярославська, 4-б, оф. 5. Тел. +38 067 347 71 73. 
ВИРОБНИК: «PRIMEA LIMITED», 20-22 Wenlock Road, London, England N1.
ПРОТОКОЛ ВИПРОБУВАНЬ: № 6068/1199-5 від “18“ Вересня 2018 р. 
Випробувальний Центр Міністерства Охорони Здоров’я України.

ФЕРНІКСИЛ 


